PROBLEME
1. Suma a doi termeni este 293. Unul din termeni este cel mai mare număr par scris cu două cifre. Care este celălalt termen?

2. Diferenţa a două numere este53. Care este descăzutul ştiind că scăzătorul este cel mai mic număr scris cu două cifre consecutive? 

3. Care este produsul dintre succesorul numărului 13 şi predecesorul numărului 62?

4. Care este câtul dintre răsturnatul numărului 27 şi cel mai mare număr impar scris cu o cifră?

5. Din cei 145 de elevi aflaţi în tabăra „Vânătorul”au plecat 56 de elevi în excursie la Braşov şi în drumeţie la Scropoasa 32 de elevi. Restul elevilor au rămas în incinta taberei pentru a desfăşura întreceri sportive. 

     Câţi elevi au rămas în tabără?

6. De la o florărie s-au vândut într-o zi 155 garoafe albe şi cu 57mai multe garoafe roşii.                     Câte garoafe s-au vândut?

7. Din cantitatea de 145 kg telemea s-au vândut într-o zi 85 kg. Câte kilograme se mai pot vinde pentru a rămâne o cantitate de 13 kg?

8. Află înzecitul sumei dintre succesorul numărului 25 şi răsturnatul numărului 64.

9. Dintr-o livadă s-a cules o cantitate de 228 kg mere roşii şi 312 kg mere galbene. Întreaga cantitate s-a distribuit, în mod egal, în 6 lăzi. 

     Câte kilograme de mere conţine fiecare ladă?

10. Mihai a colecţionat 56 timbre româneşti şi cu 15 mai puţine străine. 

      Câte timbre a colecţionat Mihai?

11. La o fermă avicolă s-au păstrat  155 găini ouătoare. Restul, până la 1000 au fost furnizate în mod egal în 5 pieţe agro-alimentare. 

      Câte găini au fost furnizate fiecărei pieţe?

12. Află însutitul şeptimii numărului 63.

13. Cantitatea de fructe recoltată dintr-o livadă a fost pusă în 6 lăzi a câte 25 kg fiecare ladă şi a fost distribuită în 5 cămine de bătrâni. 

      Câte kilograme de fructe a primit fiecare cămin?

14. Măreşte de 5 ori diferenţa dintre numărul 482 şi răsturnatul său.

15. În vacanţă, Irina a rezolvat 47 probleme, iar sora sa de 7 ori mai multe.    Câte probleme au rezolvat cele două surori?

16. Silvia are o colecţie de 54 ursuleţi de pluş, iar prietena sa o colecţie de 3 ori mai mare. Care colecţie este mai mare şi cu cât?

17. Un bloc are 4 scări. La fiecare scară sunt câte 19 apartamente a câte 3 camere. 

      Câte camere sunt în acel bloc?

18. La Şcoala „Ion Creangă”, în ciclul primar sunt înscrişi 560 de elevi, iar la ciclul gimnazial sunt înscrişi de 2 ori mai puţini. 

      Câţi elevi sunt înscrişi la Şcoala „Ion Creangă”?

19. Un automobilist a parcurs o distanţă de 150 km, iar un biciclist a parcurs o distanţă de 5 ori mai mică. 

      Cine parcurge mai mulţi km şi cu cât?

20. Viorel pune  480 de timbre în mod egal în 3 clasoare, pe fiecare pagină punând câte 8 timbre. 

       Pe câte pagini vor fi aşezate timbrele?

21. La o fermă sunt 850 de găini, raţe cu 453 mai puţine şi gâşte cu 214 mai multe decât raţe. Ce cantitate de grăunţe se consumă într-un an ştiind că o găină consumă 38kg/an, o raţă cu 9 kg mai puţin şi o gâscă cu 13 kg mai mult decât o raţă?
22. De la o fermă avicolă s-au livrat 4 lăzi cu 336 ouă fiecare, ambalate în cutiuţe. 70 de cutiuţe cu câte 8 ouă fiecare au fost livrate unor magazine alimentare. Restul s-a livrat la 3 cofetării. 

      Câte ouă a primit fiecare cofetărie ştiind că dacă prima cofetărie primea cu 24 ouă mai puţine erau de 2 ori mai puţine ouă decât la a doua cofetărie şi de trei ori mai puţine decât la a treia cofetărie?

